

Styrelsemöte

Södra Älvsborgs Dreverklubb



23/4 2020 Kl 18,30 i Höghult

Närvarande: Gert, Eric, Per, Lennart, Michael, Jan, Magnus, Cicci

1. Mötets öppnande
2. Val av sekreterare
Sittande
3. Val av justeringsmän
Per Björklund och Jan Bolander
4. Kallelse till möte
Ok
5. Dagordning
Ok
6. Föregående mötesprotokoll
Ok
7. Viltspårsrapport
Förslag från Gert att lägga ut en blänkare på aktuella Facebooksgrupper, m skriver ihop en text och mailar ut som man kan använda. Ändra på hemsidan hur priserna ligger, många som betalar fel. 2 st prov och 1 på gång så här långt.
8. Dreverprovsrapport
Lugnt på denna front
9. Utställningar
Vi får se hur läget blir inför höstens planerade utställning, stor chans att det kan bli många hundar om den blir av. Förslag att det kan hållas utanför på boulebanorna isf.
10. Kassarapport
Kassa: 1284kr Bank: 94965kr Vi fick straffavgift på 600 kr för försent inlämnade drevprov.
Dåligt då det är programmet som inte fungerar.
11. Övriga frågor:
Gick igenom Regelrevidering drevprov, lämnas in senast 1 maj till SvDK. Se Separat dokument.
12. Nästa möte 27/8 gärna i närheten av Borås
13. Mötet avslutades med grillning

Justeras:

Per Björklund

Jan Bolander

Sekreterare: Cecilia Johansson
